

○お詫びと訂正○

ハートナーシング 34 巻 10 号におきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

特集『Let's チャレンジ！心カテ検定』  
p.31「見て学ぶ解説！」にて記載の誤り

【誤】

④ 橈骨動脈も同様に赤みが戻るまでの時間を計測します。どちらの動脈も 5 秒以内に赤みが戻るなら問題ありません。10 秒以上かかる場合は「アレンテスト陽性」となり、動脈の閉塞が考えられるため、穿刺部位の変更を検討します。

【正】

④ 橈骨動脈も同様に赤みが戻るまでの時間を計測します。どちらの動脈も 5 秒以内に赤みが戻るなら問題ありません。赤みが戻るまでに 10 秒以上かかる場合は「アレンテスト陰性」となり、橈骨動脈と尺骨動脈のループ形成が不完全であるため、穿刺部位の変更を検討する必要があります。